
 

 

 

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 
 

Дата проведення                                                                   12 січня 2023 року 

Початок засідання                                                                09:00 

Місце проведення                                                                305 кімната  

 

 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії: Трикоз Тамара Анатоліївна  (відсутня з поважних причин). 

Члени комісії:         Гаспарян Анастасія Олексіївна (в онлайн режимі); 

                                   Кравчук Микола Юрійович. 

 

Відсутні: Луців Ілля Михайлович (з поважних причин); 

Трикоз Тамара Анатоліївна (з поважних причин). 

 

Запрошені:            Бистра Л.Г – заступник міського голови; 

Борисенко О.І. – виконуюча обов’язки начальника 

управління культури; 

Карпенко А.М –начальник управління юридично-кадрового 

забезпечення та з питань запобігання корупції; 

Крутевич Ю.В. – головний спеціаліст управління культури; 

Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 
  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2020 

року №5317-68-VII «Про визначення уповноважених органів управління 

при передачі в оренду комунального майна Бориспільської міської 

територіальної громади» 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 
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ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про визначення закладів освіти орендодавцями нерухомого 

майна та іншого окремого індивідуального визначеного майна 

комунальної власності, що перебуває на балансі цих закладів. 

ДОПОВІДАВ:Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати підтримати запропонований проект рішення. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про порушення клопотання перед Міністерством культури та 

інформаційної політики щодо ліквідації та виключення з базової мережі 

закладів культури Тарасівської сільської бібліотеки. 

ДОПОВІДАВ: Крутевич Ю.В. – головний спеціаліст управління культури; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про порушення клопотання перед Державним агентством 

України з питань мистецтв та мистецької освіти щодо ліквідації та 

виключення з базової мережі закладів культури Тарасівського сільського 

клубу Центру культури та мистецтв 

ДОПОВІДАВ:Борисенко О.І. – виконуюча обов’язки начальника 

управління культури; 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

ДОДАТКОВІ ПИТАННЯ 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Комунального підприємства 

«Бориспільська центральна аптека №24» в новій редакції 

ДОПОВІДАВ:Карпенко А.М – начальник управління юридично-

кадрового забезпечення та з питань запобігання корупції 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та 

рекомендувати та рекомендувати підтримати запропонований проект 

рішення. 

 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


_________________________________________________________________________________________ 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

08300 вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль, Київської обл. 
www.borispol-rada.gov.E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 6-02-35 

Протокол засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, 

соціального захисту населення та охорони здоров’я 

ст. 3з 3 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його розміщення на сайті 

міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігається в каб. 412 

Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

постійної комісії                                                                            Вікторія ШЕВЦ 
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